

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camapassisAsp.gov.br 17ª Sessão Ordinária - 20/05/2024

Fls. 1

Proposição Eletrônica nº PN 20008

MOÇÃO Nº 534/2024

Registra voto de congratulações e aplausos à EE "Dr. Clybas Pinto Ferraz", pela comemoração dos oitenta e sete anos de atividades voltadas para a formação de cidadãos conscientes em nossa cidade

Considerando o relevante papel desempenhado na educação e formação de gerações ao longo dos anos, requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à EE "Dr. Clybas Pinto Ferraz", pela comemoração dos oitenta e sete anos de atividades voltadas para a formação de cidadãos conscientes em nossa cidade, que transcorre no dia 22 de maio do corrente ano.

Esta instituição educacional tem sido um pilar fundamental na construção do conhecimento e na promoção do desenvolvimento integral de seus alunos. Ao longo desses oitenta e sete anos tem se destacado pelos valores éticos transmitidos e pelo compromisso com a educação de qualidade.

Neste momento especial, é de suma importância expressar nossas sinceras felicitações à Diretora, Profa Rosimeire Aparecida Cassador, cuja liderança e comprometimento tem contribuído significativamente para a contínua evolução e sucesso desta instituição.

Ao celebrar os oitenta e sete anos da EE "Dr. Clybas Pinto Ferraz", reconhecemos a importância de todos os professores, funcionários, alunos, pais e demais colaboradores que, ao longo desses anos, construíram uma história marcada por conquistas e aprendizado.

Que este momento seja não apenas uma celebração do passado, mas também um incentivo para o futuro, inspirando novas conquistas e a continuidade da missão educacional exemplar que a EE "Dr. Clybas Pinto Ferraz" tem desempenhado em nossa comunidade.





Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

Assim sendo, honra-me como Vereadora, prestar esta homenagem à EE "Dr. Clybas Pinto Ferraz" pelos seus 87 anos de dedicação à Educação, desejando-lhe, em nome de sua Diretora, sucesso contínuo e muitas realizações nos anos vindouros.

Que do deliberado seja dado ciência à Diretora de nossa homenageada, *Prof^a Rosimeire Aparecida Cassador*, dando-lhe ciência do reconhecimento do Legislativo Municipal assisense, em especial desta Vereadora.

SALA DAS SESSÕES, em 16 de maio de 2024.

VIVIANE APARECIDA DEL MASSA MARTINS Vereadora - PP

